KARTA PRACY 1

Zadani 1

Rozwazania dotycza ogniwa o ponizszym schemacie:
(-)Pt|Br|Brz| [ 1051, H* | Pt(+)
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Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz i zaznacz jedno okreslenie sposréd podanych w
nawiasie.

Jest to ogniwo (metaliczne / redoks).

Anoda (-) jest pétogniwo , na ktérym zachodzi proces (utleniania / redukeji), zas katoda (+)
jest pétogniwo , gdzie zachodzi proces (utleniania / redukcji).

W tym ogniwie kierunek przeptywu (pradu / elektronéw) skierowany jest do anody do
katody, natomiast kierunek przeptywu (pradu / elektronéw) skierowany jest do katody do
anody.

SEM tego ogniwa ma warto$¢ (0,019 V / 0,19V / 2,151 V)

1.2

Wybierz z lisy i zaznacz poprawnie zapisany proces zachodzacy na anodzie:
2Br=>Br;+2e

Bra+2e—>2Br

105 +6H"+6e =21 +3H0

IF'+3H:0 2> 105+6H +6e
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Wybierz z lisy i zaznacz poprawnie zapisany proces zachodzacy na katodzie:
2Br=>Bry+2e

Br+2e > 2Br

I07+6H"+6e 21 +3H,0

F+3H:02105+6H" +6e
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Zadanie 2

2.1 W potogniwach Ai B zachodza reakcje opisane rownaniami:

Potogniwo | Rownanie reakeji E°V
A ClOy +6H ' +6e > Cl'+3 H,0 1,451
B Fe’* +3e 2 Fe -0,037

Uzupetnij schemat ogniwa, wybierz z listy i zaznacz poprawne zapisane kolejne elementy:
Schemat ogniwa

()

(+)

2.2 W potogniwach A i B zachodzg reakcje opisane rownaniami:

Potogniwo | Réwnanie reakcji E°V
A Cr207* +7H*+6e 2 2Cr* +7 H0 1,360
B Fe®* + e 2 Fe?t 0,731

Uzupetnij schemat ogniwa, wybierz z listy i zaznacz poprawne zapisane kolejne elementy:

Schemat ogniwa

()

(+)
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W potogniwach A i B zachodza reakcje opisane réwnaniami:

Pétogniwo | Rdwnanie reakg;ji E°V
A 2H*+2e 2 H; 0,000
B Sn* +2e 2 Sn2+ 0,151

Uzupetnij schemat ogniwa, wybierz poprawne zapisane kolejne elementy:
Schemat ogniwa

(-)
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